
◎インターネットに関する調査

　　　　（参考）この調査は、前回は２００８年５月に実施されました。

　　　　　　　　かっこ内は前回の数値です。

n=1355

　　【インターネットの利用程度】

○あなたは現在、家庭や職場、学校などでインターネットをどの程度利用していますか。

　次の項目の中から１つだけ選んでください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　◇毎日利用している　　　　　　　　　　　　　　　　　３０．６ ％ （ ２４．３ ％ ）

　◇１週間に６日程度利用している　　　　　　　　　　　２．８ ％ （ ２．７ ％ ）

　◇１週間に５日程度利用している　　　　　　　　　　　３．４ ％ （ ３．４ ％ ）

　◇１週間に４日程度利用している　　　　　　　　　　　２・９ ％ （ ２．５ ％ ）

　◇１週間に３日程度利用している　　　　　　　　　　　４・６ ％ （ ４．０ ％ ）

　◇１週間に２日程度利用している　　　　　　　　　　　３・８ ％ （ ３．０ ％ ）

　◇１週間に１日程度利用している　　　　　　　　　　　３．０ ％ （ ２．９ ％ ）

　◇１週間に１日に満たない程度で利用している　　　　　４．５ ％ （ ５．０ ％ ）

　◇利用していない　　　　　　　　　　　　　　　　　　４４．０ ％ （ ５１．５ ％ ）

　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　０．４ ％ （ ０．６ ％ ）

　　【インターネットの利用目的】

●（同じく「利用している」と答えた人に）あなたはどのような目的でインターネット

　を利用していますか。次の項目の中から当てはまるものを幾つでも挙げてください。

　

　◇仕事や勉強のため　　　　　　　　　　　　　　　　　５９．６ ％ （ ５５．２ ％ ）

　◇家族や友人らとのコミュニケーションのため　　　　　２２．７ ％ （ ２３．７ ％ ）

　◇ショッピングのため　　　　　　　　　　　　　　　　３０．３ ％ （ ２８．５ ％ ）

　◇趣味・娯楽のため　　　　　　　　　　　　　　　　　６４．４ ％ （ ５９．９ ％ ）

　◇マスコミなどが提供するニュースを閲覧するため　　　３４．５ ％ （ ３４．２ ％ ）

　◇特に目的はなく、何となく　　　　　　　　　　　　　２．４ ％ （ ２．８ ％ ）

　◇そ　の　他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１．１ ％ （ ２．５ ％ ）

　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　－－－ － （ －－－ － ）



　　【電子メールの利用やホームページ、ブログの開設】

●（同じく「利用している」と答えた人に）あなたは電子メールを利用したり、自分自

　身のホームページやブログを開設したりしていますか。次の項目の中から１つだけ選

　んでください。（今回、「ブログ」を質問に追加）

　◇電子メールを利用し、自分自身のホームページや

　　ブログも開設している　　　　　　　　　　　　　　　　　　１０．１ ％ （ １１．２ ％ ）

　◇電子メールは利用しているが、自分自身のホーム

　　ページやブログは開設していない　　　　　　　　　　　　　５８．８ ％ （ ５２．４ ％ ）

　◇電子メールは利用していないが、自分自身のホー

　　ムページやブログは開設している　　　　　　　　　　　　　２．０ ％ （ ２．２ ％ ）

　◇電子メールを利用していないし、自分自身のホー

　　ムページやブログも開設していない　　　　　　　　　　　　２８．８ ％ （ ３４．０ ％ ）

　◇わからない　 ０．３ ％ （ ０．２ ％ ）

　　【今後のインターネット利用意思の有無】

●（同じ質問で「利用していない」「わからない」と答えた人に）あなたは今後、イン

　ターネットを利用したいと思いますか。

　◇ぜひとも利用したい　　　　　　　　　　　　　　　　３．０ ％ （ ３．６ ％ ）

　◇利用したい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２２．４ ％ （ １９．７ ％ ）

　◇あまり利用したくない　　　　　　　　　　　　　　　１６．３ ％ （ １７．９ ％ ）

　◇利用したくない　　　　　　　　　　　　　　　　　　５５．６ ％ （ ５６．０ ％ ）

　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２．７ ％ （ ２．９ ％ ）


